

門普

十萬善信如火如茶  
建院工程再接再勵

白河心福法師十萬建院  
台南白河鎮仙草坪大仙寺心福法師，劃撥十萬元襄助建院基金。

佛陀教我們的是超乎宇宙的真理，學習菩薩精神與大願，要像他寬大的心胸包容一切眾生，如果能愛人則實愛自己，護人亦原是護己，如能愛無量的眾生，則來生或今日自然就會有很多愛護者自動合力來協助我們成就善業，這就是結好緣啊！

蔡君堂為子迴向捐護院

台北蔡君堂大德以兩位愛子蔡正宗、蔡正修之名義捐台幣六萬元作護院基金。

蔡大德初入佛門，表示自己從認識「慈濟」之後，生活目標更趨樸實，內心充滿喜樂，並且以菩薩精神教育、啓發子女，全家為行善濟世奉獻一份心力，闔府同心，家庭和樂，才是社會安和的基礎。

榮富資金會捐三萬濟貧

台北財團法人榮富益益基金會樂捐台幣三萬元救濟善款。本會全體同仁由衷感激諸位善德。

林梅妹遺愛慈濟捐三萬

南投張河川委員之會員林梅妹居士，曾發願捐台幣三萬元，本人不幸於七十五年十月三日往生，其家屬未竟其心願，乃為她捐出三萬元，以植冥福。

玄修兩萬五千建院濟貧

玄修大德於十二月廿四日寄來一張台幣兩萬五千元的支票，其中一萬五千元作為建院基金，一萬元為濟貧基金，此善款是他表達對「佛教慈濟功德會」社會服務工作入世精神的支持。

春陞實業施棺濟貧一萬

台北春陞實業股份有限公司，憐憫貧苦眾生，為貧苦同胞盡微薄之力，捐獻台幣一萬元施棺濟貧，其中五千元作為施棺之用，另五千元作為濟貧善款。

瑞蓮法師港幣一萬建院

香港淨蓮法師轉來瑞蓮法師捐建院基金港幣一萬元。

林海棠為親迴向捐濟貧

林海棠大德以先父母林柳、李鵬之名義，樂捐台幣五千元供濟貧，為先父母增福。

美國馮中悠捐善款護院

馮中悠大德從美國寄來二百五十元美金，作為護院基金。

黃吳吉響應建院捐五萬

杜院長夫人轉來黃吳吉響應建院捐台幣五萬元善款，作為建院基金。

洛杉磯法印寺善資濟貧

美國洛杉磯法印寺，此乃洛杉磯蒙特利公園市法印寺信徒所樂助之善款。

洪女士及游靜子捐善資

洪許金柳委員之會員洪太太，元月八日奉會參加，捐台幣十萬元以夫婦洪福。

余蜀戎十萬元建院濟貧

台北余蜀戎大德捐助五萬元濟貧，另捐五萬元建院基金，合計台幣十萬元善款。

道侶愛心贈麵條保溫杯

余大德本著一顆菩薩的慈悲心，發揮自性觀音的力量，一片懇摯護持慈濟。

加拿大淨音堂襄助建院

「有緣千里來相會」，世間萬事萬物，因緣聚會，緣生而聚，若非大因緣，則對面亦不相識，所以「慈濟」廣結善緣，原邀天下善士，萬方有緣人，共同成就完美的世界與人生。

美國馮覺明募款捐建院

馮覺明大德從美國匯來代募的善款美金六百一十元，其中五十元美金令令救濟，五百六十元美金襄助建院。

黃吳吉響應建院捐五萬

杜院長夫人轉來黃吳吉響應建院捐台幣五萬元善款，作為建院基金。

洛杉磯法印寺善資濟貧

美國洛杉磯法印寺，此乃洛杉磯蒙特利公園市法印寺信徒所樂助之善款。

洪女士及游靜子捐善資

洪許金柳委員之會員洪太太，元月八日奉會參加，捐台幣十萬元以夫婦洪福。

余蜀戎十萬元建院濟貧

台北余蜀戎大德捐助五萬元濟貧，另捐五萬元建院基金，合計台幣十萬元善款。

道侶愛心贈麵條保溫杯

余大德本著一顆菩薩的慈悲心，發揮自性觀音的力量，一片懇摯護持慈濟。

佛慈慈濟醫院芳華誌

黃麗蓉

斷出竟是右葉肝腫。元月十三日，外科張耀仁主任為他作手術切除，取下重達一千一百三十公克，12x10x8公分大的右葉肝腫，因此大腫脹下腔靜脈黏合，手術相當困難，手術時間長達五小時。

△吳建國是個六歲小男娃，自幼失去母愛，嚴父疏忽照顧，竟染患了急性肝炎發病不退。元月十四日入院，又無人在床前照料，幸得一慈濟服務隊一員的志士許揚蘭醫師在旁陪伴照顧，不但如慈母般的餵飯，還講故事給他聽，包包的餅干糖果都是來看他的慰問品。沒兩天就見他像小鳥般的沒病痛地跳躍嬉戲著。慈濟志工不此真正發揮了功效。

仁主任特別呼籲東部婦女不要忌疾諱醫，早期發現，早期治療，痊癒的機會大。

這三位患者：一位是去年七月去台北一家醫院切除乳癌患部的陳姓患者（四十一歲），因癌細胞已轉移至淋巴管、肺部，有嚴重的氣喘（肺水腫引起）及切除之患部發炎而前來求診。另一位是台東太麻里來的林姓患者（三十三歲），早在七十四年十一月就發現右側乳房有硬塊，後來突出如瘦瘤般的小瘤，可是一直沒有去找醫生，只是吃吃草藥、貼貼藥膏，但乃逐漸腫大如拳頭般，人常常覺得很疲倦。直到七十五年十二月聽一位曾在慈濟醫院治療腎結石的鄰居盛讚該院設備，醫護人員均極優秀

把，願與貧苦眾生結善緣。佛家有云：「種善因，必得善果。」兩位大德一片忠誠，深信必得佛力加被，法喜充滿。

元月十四日接獲陳萬益大德捐贈保溫杯五十二箱，每箱三打裝，在冬令時節令人倍感溫馨，願吉祥如意，功德增上。

陳金枝陳金足二一萬濟貧  
台北陳金枝、陳金足女士捐助台幣二萬元，作為冬令救濟，並為亡父陳火焜植冥福。另以永新布行名義樂捐台幣三千元冬令救濟金。合二萬三千元。

雷學金再捐二十萬建院  
許耀明先生轉來雷學金大德台幣二十萬元建院基金，雷大德是許先生的好友，兩位大德古道熱腸，肝膽相照，為「慈濟」善業傾力相助，日前雷大德曾發心捐贈台幣五十萬元善款，雷大德如是大德大德行善布施，委實令人感佩。

△佛慈慈濟綜合醫院為車禍而腦部受傷的患者做開顱手術已有三十餘個病例，可是為高血壓性腦出血而動開顱手術的，這還是東部的第一遭。

△在菜園子裏摘菜，忽然頭暈跌倒，即有嘔吐、頭痛現象。經送八〇五門診中心觀察一天餘，意識逐漸變壞，說話不清的入於昏迷狀況，經急送往慈濟醫院做電腦斷層攝影掃描，發現為小腦出血的腦中風，馬上由腦神經外科邱仲慶醫師為她做開顱手術，二個多小時的手術，進行順利，取出四十四CC的血塊，手術後很快就恢復意識。

△慈濟醫院為了因應即將承辦的公勞保醫療業務，特於元月五日開辦耳鼻喉科的門診，由台大派總住院醫師吳啓東駐診，並由杜院長兼代主任之責。

吳醫師說：只要有喉痛、鼻竇炎、鼻耳炎、頭頸部腫痛、內耳疾病、耳鳴、暈眩、耳過敏……等等，均可尋求耳鼻喉科醫師作診治及手術。

慈濟醫院為了加強耳鼻喉科的設備，以服務東部民眾，將充實檢查頭暈的前庭功能檢查儀器、聽力測試器、中耳手術用顯微鏡。而台大派資深醫師固定支援外，更經常有教授前來機動支援。

（八）